
En direct de Fontenay-en-Parisis      

Novembre 2014 
         Chers amis fontenaysiens, 

Compte rendu de la séance du conseil municipal du 04 novembre 2014 
 

 Contrat Groupe Assurance du Centre Intercommunal de Gestion : 
Les taux et prestations négociés pour la collectivité de Fontenay-en-Parisis ont été approuvés et le 
conseil municipal a voté l’adhésion au Contrat d’Assurance Statutaire Groupe du Centre 
Interdépartemental de Gestion pour la période 2015-2018. 

 Attribution du marché de location de cars avec chauffeur : 
Un appel d’offres lancé le 7 octobre 2014 pour la location de cars avec chauffeur pour la commune de 
Fontenay-en-Parisis et le CCAS, a permis de retenir le groupe LACROIX-PNA comme étant le plus 
avantageux.  

 Recrutement d’un Contrat d’Avenir : 
Suite au départ d’un agent du service technique, le recrutement d’un emploi d’avenir a été voté. Ce 

contrat à durée déterminée sera conclu pour une période de 12 mois reconductible. 
 Convention Temps d’Activités Périscolaire (T.A.P.) : 
Dans le cadre des T.A.P. le Conseil Municipal  a voté un partenariat avec l’association Capoeira Raça 
France et l’association Judo Club de Fontenay-en-Parisis. De plus les enfants seront initiés à la réalisation 

d’un projet vidéo en partenariat avec l’entreprise Johnson divertissement. 
 Convention avec la Commune de Le Plessis-Gassot : 
Le Plessis-Gassot  rattaché à  l’école de Fontenay-en-Parisis dans la carte scolaire bénéficiera des  mêmes 

tarifs pour la restauration scolaire et l’accueil de loisirs que ceux des enfants de Fontenay-en-Parisis. 

 Convention de stage pratique CAP petite enfance : 
Une convention entre la commune de Fontenay-en-Parisis et le GRETA Val de France a été établie pour 

l’emploi d’une stagiaire souhaitant effectuer un stage pratique non rémunéré de 35h par semaine. 
 Convention d’occupation des salles - contrat de location - règlement intérieur et tarifs du 

Foyer  polyvalent : 
Le Conseil Municipal a approuvé l’ensemble des dispositions sus citées. 

 Taxe sur les nuisances sonores aériennes (TNSA) 
Le Conseil Municipal a approuvé la proposition du Maire concernant la TNSA.  
 Taxe d’aménagement : 
Le taux de 3 % a été reconduit  pour l’ensemble du territoire communal, avec des restrictions. 
 Mise à disposition de la Police Intercommunale : 
Le Conseil a voté l’avenant concernant la mise à disposition équivalent à un temps complet de la Police 

Intercommunale.  
 
 

Prochain conseil municipal le 16 décembre 2014 à 20h30 

 La Lettre 
Du Maire  



 
Voici les actualités de la vie municipale, du travail et des options prises par mon équipe 
pour l’intérêt de notre village :  

 

 Nous avons rencontré une entreprise spécialiste des monuments historiques afin 
d'évaluer le montant des travaux nécessaires à la sécurisation de la charpente du clocher 
de l'Eglise qui a besoin d'être réparée rapidement afin de ne pas mettre en péril notre 
patrimoine et nos concitoyens à court terme.  

      Nous sommes aujourd'hui dans l'attente du devis.  
 
 Un  stationnement règlementé dans la rue des Tournelles et la rue Maître Renault a permis la 

création d’un espace piétonnier, permettant à tous, petits et grands de se déplacer en toute 
sécurité. 

  Notre travail se poursuit dans d’autres secteurs sensibles de notre village. 
 
 Le lundi 3 novembre une trentaine de Fontenaysiens a participé au lundi ciné . Le film projeté 

Tu veux ou tu veux pas a rencontré un vif succès. 
  La prochaine séance aura lieu le lundi 1er décembre 2014, le film proposé : Papa was not a 
 Rolling Stone"* de Sylvie Ohayon  est une comédie dramatique avec Marc Lavoine et Aure 
 Atika. 
 
 Les conseils d’école ont eu lieu la semaine du 3 au 7 novembre 2014 et à cette occasion les 

élues en charge des affaires scolaires ont pu échanger avec les enseignants et les parents 
d’élèves élus sur le fonctionnement des écoles, les actions réalisées et les projets futurs. 

 
 A l’occasion de la cérémonie du 11 novembre 2014, après un petit-déjeuner offert par la 

municipalité à la salle Jean Dreville, toutes les générations de Fontenay-en-Parisis se sont 
recueillies devant les monuments aux morts du square de l’Eglise et du cimetière, où Julie 
notre Rosière 2014 nous a rejoint sous un soleil automnal. 

      Nous remercions les élèves de CM1 et CM2, accompagnés de leur enseignante, qui ont          
      activement  participé à cette cérémonie,  en rappelant les  dates de  naissance des soldats  et
      leur jeune âge au moment de leur décès. 
     
 Le 15 novembre, les aînés  de notre village étaient conviés au « repas d’automne » organisé 

par le CCAS. 
      De très nombreuses personnes avaient répondu à cette invitation et toute notre équipe tient 
      à les remercier vivement de leur participation. 
  La  chanteuse Nelly Richards en a assuré l’animation : Quiz, chansons d’hier et d’aujourd’hui,    
  jeux,  tout était  réuni pour  passer une  bonne  après-midi,  autour d’un  repas  servi par  les 
      membres du CCAS. 
    Nous espérons que chacun  gardera un agréable souvenir de cette journée. 
 
 
 

*Papa n’était pas un Rolling Stone 



 
 Dans le cadre des Temps d’Activités Périscolaires, jusqu’à fin décembre 2014, les élèves 

bénéficieront de séances de judo, de capoeira ainsi que d’une initiation à la réalisation de 
vidéos. 

 
 Progressivement un contrôle visuel avec photos est en cours sur les bassins de rétention de 

la commune afin de détecter les anomalies de sécurité de ces installations, comme des 
grillages dégradés permettant le passage de personnes. 

  Les dossiers de ces relevés sont transmis aux gestionnaires responsables de ces bassins pour 
  leur permettre de faire le nécessaire. 
 
 Le dimanche 16 novembre 2014,  les parents d'élèves ont organisé la deuxième édition de la  

bourse aux jouets qui s'est déroulée au foyer polyvalent. 
 Une trentaine d’exposants s’était donnée rendez-vous. Cette opération a remporté un très 

 grand succès. 

    À l’occasion de l’assemblée générale de la Caisse des Ecoles du 13 novembre 2014, les            

 représentants des enseignants et des parents d’élèves ont été élus. 

    La fête de Noël des écoles a été organisée avec les parents d’élèves. 
      Le spectacle de la maternelle aura lieu le vendredi soir et celui de l’école élémentaire le 
 samedi  matin, les 12 et 13 décembre 2014. 
 A cette occasion les parents d’élèves seront heureux de vous accueillir autour d’une  
 buvette. 
 
 Comme chaque année le Téléthon aura lieu le premier week-end de décembre. 
 À cette occasion des associations, le Centre Multi Accueil  ainsi que la municipalité se 

mobilisent pour  récolter des dons.  
Rendez-vous au foyer polyvalent le samedi diverses activités seront proposées à partir de 
14h30  telles que judo, vovinam, atelier pain etc.. Il y aura  également une vente  de crêpes.  

 La  soirée se  terminera  autour  d’un buffet dansant  animé par  des  groupes  fontenaysiens. 
 Tous les bénéfices seront reversés à l’AFM Téléthon. 
 
 L’après-midi du samedi 13 décembre aura lieu , dans une ambiance musicale, la remise des 

colis aux anciens par le CCAS.* 
  
 Nous rappelons à tous les nouveaux Fontenaysiens qu’ils ont jusqu’au 31 décembre 2014 

pour s’inscrire sur les listes électorales. 

*Centre Communal d’Action Social 




